Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 
«Барбинский детский сад»

Сведения о наличии средств обучения и воспитания
Библиотека
Библиотека МБДОУ «Барбинский д/с» в связи с отсутствием методического кабинета располагается в детской спальне.  В Учреждении собран фонд литературы, необходимой для работы педагогов с детьми, родителями:
• методическая литература по всем направлениям в рамках реализации Федеральных государственных образовательных стандартов
- Физическое развитие
- Социально-коммуникативное развитие
- Познавательное развитие
- Речевое развитие
- Художественно-эстетическое развитие
• детская художественная литература (фольклор, поэзия, сказки, былины, рассказы, повести, дидактический материал и т.п.).;
• периодическая печать по вопросам дошкольного образования (журналы "Дошкольное образование", "Дошкольное воспитание», "Воспитатель ДОУ",  и т.д.
Библиотечный фонд учреждения регулярно пополняется.
Спортивного зала в проекте здания не предусмотрено, в связи с этим  в МБДОУ «Барбинский д/с» оборудован физкультурный уголок,  в котором имеются:
- мячи разного размера и фактуры,

- обручи, скакалки,

- самодельные гантели,

- мешочки с песком,

- маты,

-  инвентарь для меткости

- кегли,

- гимнастические палки,

- массажные коврики и др.

Также оборудован участок  для прогулок  со стационарным физкультурно-игровым оборудованием для обучения детей элементам спортивных игр и развития двигательной активности. В наличии: прогулочная веранда, малые архитектурные формы -  песочницы, горки, лесенки, качели и др.
Сведения о средствах обучения и воспитания: 
телевизор - 1 шт.;

DVD-проигрыватель - 1 шт.;

музыкальный центр - 1 шт.;

магнитофон-1 шт.

Группы обеспечены игрушками, спортивным оборудованием  в соответствии с современными требованиями. Предметно-пространственная среда регулярно пополняется.
Средств обучения, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в МБДОУ «Барбинский д/с» не имеется.
